



## **Поздравление и.о.руководителя следственного управления с Юбилеем Победы в Великой Отечественной войне!**



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы, дети войны, ветераны следственных органов, уважаемые коллеги и оренбуржцы!

Примите самые искренние поздравления с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Этот праздник, имеющий совершенно особое значение для всех россиян, каждый раз возвращает нас из повседневной жизни в реальность действительных ценностей – Мира, Жизни, Свободы, и наполняет наши сердца и гордостью за Победу и болью от утрат.

День Победы не только олицетворяет для нас мужество народа, способного пройти любые испытания, но и напоминает нам о необходимости быть благодарным тем, кто много лет назад самоотверженно спасал будущее страны, ставшее для ныне живущих настоящим.

Мы преклоняемся перед подвигами всех тех, кто ковал победу на фронте и в тылу. Светлая память героям, поклон земной за право на жизнь без ужаса войны, страха и боли!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Я убежден, что и наши преемники – кадеты, молодые следователи и сотрудники Следственного комитета России через всю свою жизнь пронесут память о Победе, о доблести советского солдата и в своих делах и помыслах будут равняться на Вас, дорогие ветераны!

Крепкого вам здоровья, дорогие ветераны! От души желаю всем счастья, здоровья, мира и благополучия!

И.о.руководителя  
следственного управления  
Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Оренбургской области

полковник юстиции Д.В.Ибраев

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1461761/folder/1048783>